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SÉRIE MW
 120 V – 60 Hz
 0,7 pi3 de capacité
 700 W de puissance de cuisson

FOUR À MICRO-ONDES – POUR CABINE DE CAMIONS 

SÉRIE CM
 Pour onduleurs – 23 modèles
 Pour chargeurs de batteries – 3 modèles
 AMÉLIORÉ – Ensemble d’alimentation à quai – 120 V

ENSEMBLES D’INSTALLATION COMPLETS – POUR ONDULEURS ET CHARGEURS DE BATTERIES

SÉRIE IPO
 Prise de courant 120 V pour les cabines de camions – 3 modèles
 2 types de cordons en Y – NEMA et câblage
 Ensembles complets – 2 modèles

SYSTÈME DE PRISES INTÉGRÉES 120 V – POUR ONDULEURS DE PUISSANCE

SÉRIE IBC
 Pour batteries standard et AGM – 15 A à 80 A – 6 modèles
 Pour batteries au lithium – 45 A – 1 modèle
 120 V à 12 V ou 120 V à 24 V

CHARGEURS / CONVERTISSEURS DE BATTERIES CA/CC

SÉRIE M 
SÉRIE S 

 Onde sinusoïdale modifiée – 150 à 3 000 W – 10 modèles
 Onde sinusoïdale pure – 300 à 3 000 W – 8 modèles
 12 V à 120 V ou 24 V à 120 V

ONDULEURS DE PUISSANCE CC/CA

 Gabarits de perçage en acier inoxydable pour : onduleurs, prises de courant, 
ensembles d’installation et panneaux de contrôle

OUTILS POUR L’INSTALLATION D’UN ONDULEUR DE PUISSANCE

PIÈCES DE RECHANGE – POUR ONDULEURS ET CHARGEURS DE BATTERIES
 Fusibles – Prises AC – Entrées CC
 Ventilateurs – Panneaux de commande
 Cordons de panneau de commande – Isolateurs et plus

FIERS DE SERVIR L'INDUSTRIE DU CAMIONNAGE, DEPUIS 1995

CARTE DE PRODUITS 
SÉRIES POUR CAMIONS AVEC COUCHETTE DEPUIS 1995

DC/AC POWER INVERTERS
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MW SERIES
120 V – 60 Hz input
0.7 cu. ft. of capacity
700 W of cooking power

MICROWAVE OVEN FOR SLEEPER CABS

CM SERIES
Power inverters – 23 models
Battery chargers – 3 models
Shore power kit for battery chargers

COMPLETE INSTALLATION KITS FOR POWER INVERTERS & BATTERY CHARGERS

IPO SERIES
120 V power outlet system for sleeper cabs – 3 models
2 Y-cord types – NEMA and hardwire
Complete kits – 2 models

IN-CAB POWER OUTLET SYSTEM FOR POWER INVERTERS

IBC SERIES
Lead acid – AGM battery charging – 15 A to 80 A – 6 models
Lithium battery charging – 45 A – 1 model
120 V to 12 V or 120 V to 24 V

AC TO DC BATTERY CHARGERS / CONVERTERS FOR SLEEPER CABS

M SERIES
S SERIES

Modified sine wave – 150 to 3,000 W – 10 models
Pure sine wave – 300 to 3,000 W – 8 models
12 V to 120 V or 24 V to 120 V

DC TO AC POWER INVERTERS FOR SLEEPER CABS

Stainless-steel drilling templates for:
power inverters, in-cab power outlets,
installation kits and control panels

TOOLS FOR POWER INVERTER INSTALLATION

REPLACEMENT PARTS FOR POWER INVERTERS & BATTERY CHARGERS
Fuses – AC receptacles – DC inputs
Cooling fans – Control panels
Control panel cords – Insulators and more

DC/AC POWER INVERTERS

SINCE 1995

PROUDLY SERVING THE NORTH AMERICAN TRUCKING 
INDUSTRY SINCE 1995

PRODUCT LINE CARD
SLEEPER CAB SERIES
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MW SERIES
120 V – 60 Hz input
0.7 cu. ft. of capacity
700 W of cooking power

MICROWAVE OVEN FOR SLEEPER CABS

CM SERIES
Power inverters – 23 models
Battery chargers – 3 models
Shore power kit for battery chargers

COMPLETE INSTALLATION KITS FOR POWER INVERTERS & BATTERY CHARGERS

IPO SERIES
120 V power outlet system for sleeper cabs – 3 models
2 Y-cord types – NEMA and hardwire
Complete kits – 2 models

IN-CAB POWER OUTLET SYSTEM FOR POWER INVERTERS

IBC SERIES
Lead acid – AGM battery charging – 15 A to 80 A – 6 models
Lithium battery charging – 45 A – 1 model
120 V to 12 V or 120 V to 24 V

AC TO DC BATTERY CHARGERS / CONVERTERS FOR SLEEPER CABS

M SERIES
S SERIES

Modified sine wave – 150 to 3,000 W – 10 models
Pure sine wave – 300 to 3,000 W – 8 models
12 V to 120 V or 24 V to 120 V

DC TO AC POWER INVERTERS FOR SLEEPER CABS

Stainless-steel drilling templates for:
power inverters, in-cab power outlets,
installation kits and control panels

TOOLS FOR POWER INVERTER INSTALLATION

REPLACEMENT PARTS FOR POWER INVERTERS & BATTERY CHARGERS
Fuses – AC receptacles – DC inputs
Cooling fans – Control panels
Control panel cords – Insulators and more

SLEEPER CAB SERIES
PRODUCT LINE CARD 

DC/AC POWER INVERTERS
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PROUDLY SERVING THE NORTH AMERICAN TRUCKING INDUSTRY SINCE 1995

TRUCKING
Moving America Forward

DC TO AC POWER INVERTERS FOR SLEEPER CABS

M SERIES
S SERIES

• Modified sine wave – 150 to 3,000 W – 10 models
• Pure sine wave – 300 to 3,000 W – 8 models
• 12 V to 120 V or 24 V to 120 V 

AC TO DC BATTERY CHARGERS / CONVERTERS FOR SLEEPER CABS

IBC SERIES
• Lead acid – AGM battery charging – 15 A to 80 A – 6 models
• Lithium battery charging – 45 A – 1 model
• 120 V to 12 V or 120 V to 24 V  

COMPLETE INSTALLATION KITS FOR POWER INVERTERS & BATTERY CHARGERS

CM SERIES
• Power inverters – 23 models
• Battery chargers – 3 models
• Shore power kit for battery chargers

IN-CAB POWER OUTLET SYSTEM FOR POWER INVERTERS

IPO SERIES
• 120 V power outlet system for sleeper cabs – 3 models
• 2 Y-cord types – NEMA and hardwire
• Complete kits – 2 models

MICROWAVE OVEN FOR SLEEPER CABS

MW SERIES
•120 V – 60 Hz input
• 0.7 cu. ft. of capacity
• 700 W of cooking power

REPLACEMENT PARTS FOR POWER INVERTERS & BATTERY CHARGERS
• Fuses – AC receptacles – DC inputs
• Cooling fans – Control panels
• Control panel cords – Insulators and more

TOOLS FOR POWER INVERTER INSTALLATION
• Stainless-steel drilling templates for: 

power inverters, in-cab power outlets,
installation kits and control panels
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DC/AC POWER INVERTERSDRILLING TEMPLATE SET
DTPACK

OUR DRILLING TEMPLATES make it possible to determine the ideal footprint of our inverters 
in just a few seconds, and to drill all the required holes quickly and accurately. Manufactured from 
high-quality stainless steel, our templates stand out with their clever design and with instructions 
that are both precise and easy to understand. They’re the ideal complement for workshops where 
more efficient installation means greater profitability.

EACH SET CONTAINS THE
FOLLOWING TEMPLATES
• M Series Power Inverters M (M1500 - M2000 - M2500 / M3000)
• LCD Control Panel (All models)
• IPO series In-cab Power Outlets (IPO20 - IPO30 - IPO40)
• CM Series Installation kit (all Models)
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Part number: TUN918007

KEY BENEFITS

• Reduce installation time
• Eliminate drilling errors
• Enhance productivity
• Made of durable stainless steel 
• Ultra-resistant printed surfaces

AWESOME
TIME-SAVER

COST

PROFITPROFIT
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DC/AC POWER INVERTERSDRILLING TEMPLATE SET
DTPACK

OUR DRILLING TEMPLATES make it possible to determine the ideal footprint of our inverters 
in just a few seconds, and to drill all the required holes quickly and accurately. Manufactured from 
high-quality stainless steel, our templates stand out with their clever design and with instructions 
that are both precise and easy to understand. They’re the ideal complement for workshops where 
more efficient installation means greater profitability.

EACH SET CONTAINS THE
FOLLOWING TEMPLATES
• M Series Power Inverters M (M1500 - M2000 - M2500 / M3000)
• LCD Control Panel (All models)
• IPO series In-cab Power Outlets (IPO20 - IPO30 - IPO40)
• CM Series Installation kit (all Models)

DT
PA

CK
SS

-1
01

8-
EN

Part number: TUN918007

KEY BENEFITS

• Reduce installation time
• Eliminate drilling errors
• Enhance productivity
• Made of durable stainless steel 
• Ultra-resistant printed surfaces

AWESOME
TIME-SAVER

COST

PROFITPROFIT

PROUDLY SERVING THE NORTH AMERICAN TRUCKING INDUSTRY SINCE 1995

PRODUCT LINE CARD
SLEEPER CAB SERIES SINCE 1995

LE TRANSPORT ROUTIER
fait progresser l’Amérique

Carte de produits 
(PLC-1219-FR)

2021
Édition

Catalogue complet 
(CAT-0920-REV-COLOR-FR)

ONDULEURS DE PUISSANCE CC/CA

SÉRIE
FLOTTES DE
CAMIONS

DEPUIS 1995

LE PLUS BAS  
COÛT DE  

PROPRIÉTÉ

Brochure - Coût total 
de propriété  
(TCO_FLEET_1019_FR_V1)
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1. CARACTÉRISTIQUES PERSONNALISÉES
Caractéristiques spécifiques à chaque flotte

2. STABILITÉ DES PRIX 
Une tarification cohérente à l’échelle nationale

3. SERVICE À LA CLIENTÈLE DÉDIÉ 
Réduit l’entretien et maximise la disponibilité des camions

Avec plus de mille configurations possibles et une tarification 
cohérente à l’échelle nationale, il est payant d’opter pour 
une solution personnalisée avec Tundra.

TROIS AVANTAGES
UN PROGRAMME



Notre programme de séries personnalisées est conçu 
pour les propriétaires de flottes qui cherchent à obtenir 
des résultats opérationnels supérieurs avec les onduleurs 
de puissance installés dans leurs camions. L’un des 
avantages les plus importants de ce programme est sa 
flexibilité, qui permet entre autres d’adapter nos onduleurs 
à une vaste gamme d'applications. Les gestionnaires de 
flottes peuvent ainsi acheter des onduleurs de puissance 
dotés de fonctionnalités adaptées à leurs besoins, et de 
garantir l’atteinte de leurs objectifs opérationnels tels la 
réduction des bris d’équipement et des frais d’entretien.

MODÈLES 
DISPONIBLES7

Contactez votre concessionnaire de camions favori dès aujourd’hui pour savoir comment le 
Programme d’onduleurs sur mesure peut vous aider à devenir plus efficace et productif.

DEPUIS 1995

PROGRAMME D’ONDULEURS

SUR MESURE
 POUR CAMIONS AVEC COUCHETTE

Feuillet - Série d’on-
duleurs sur mesure  
(TUN-CSP-0320-FR)

2041-A, rue Léonard-De Vinci, Sainte-Julie (Québec) Canada  J3E 1Z2 | 450-649-2470 | 1-877-964-2582 | tundrainverters.com

TU
N

-E
X

TW
-1

02
0-

FR

TOUT SIMPLEMENT LA MEILLEUR FAÇON 
D’INSTALLER VOS ONDULEURS
Fabriqués à partir de composants de haute qualité et de grande capacité, 
nos kits d’installation assurent des performances supérieures et une sécurité 
avancée, le tout à un prix qui les rend indispensables.

POUR DE PLUS AMPLES INFORMATIONS, COMMUNIQUEZ 
AVEC VOTRE DÉTAILLANT OU CONTACTEZ-NOUS.

Des conditions s’appliquent.

Utilisez un kit d’installation 
assorti de la Série CM 
et obtenez une garantie 
prolongée gratuite avec  
vos onduleurs.

AVANTAGES

 Achat des pièces  
d’installation simplifié

 Temps d’installation réduit
 Cote de sécurité la plus élevée
 Assure des performances 
supérieures

2
YEAR
2

YEAR

ndnd

FREE WARRANTY
EXTENSION

2
ANNÉE
2

ANNÉE

ee

GARANTIE PROLONGÉE
GRATUITE

1. Ce programme de garantie prolongée est une extension du programme de 
garantie original d’un (1) an, et est soumis aux mêmes modalités.

2. Modèles d’onduleurs admissibles : M1000, M1500, M2000, M2500, M3000,
S1200, S1800, S2500, S3000, M2524, M3024, S2524 et S3024.

3. Les onduleurs admissibles doivent être installés à l’aide d’un kit d’installation 
de la Série CM correspondant. Référence :
tundrainverters.com/ensembles-dinstallation 

4. La garantie s’applique uniquement aux produits neufs et n’est pas transférable.

5. La preuve d’achat originale et le numéro de série du produit doivent être 
soumis pour obtenir du service au cours de la deuxième année de garantie.

6. La garantie prolongée est offerte pour les produits achetés et utilisés au 
Canada et aux États-Unis uniquement.

7. Celle-ci n’est pas une garantie de remplacement. Chaque produit défectueux 
doit être évalué avant d’être réparé ou échangé. Aucun remboursement.

MODALITÉS

Feuillet - Garantie  
prolongée Gratuite - 
Termes & conditions  
(TUN-EXTW-1020-FR)

TUNDRA VS  
AUTRES MAQUES

LE PLUS BAS  
COÛT DE PROPRIÉTÉ

LES MEILLEURS ONDULEURS AU MONDE

SINCE 1995

Coût global de propriété 
Basé sur une utilisation de 2 ans / M2000 (2000 W)

ÉQUIPEMENT D’ORIGINE : Coût initial 1,500 $ / Entretien prévu 230 $ / 
Coûts indirects d’entretien 1,600 $ (3,330 $) 

TUNDRA : Coût initial 800 $ (installation incluse) / Entretien prévu 230 $ 
/ Coûts indirects d’entretien 150 $ (1,180 $)

ENTRÉE DE GAMME : Coût initial 670 $ (installation incluse) / Entretien 
prévu 230 $ / Coûts indirects d’entretien 2,500 $ (3,400 $)

Jusqu’à 65% moins coûteux

DÉPENSEZ MOINS
DÉPENSEZ MIEUX
OBTENEZ DE  
MEILLEURS RÉSULTATS

LE SEUL FABRICANT  
D’ONDULEURS  

CERTIFIÉ IATF 16949  
EN AMÉRIQUE DU NORD

CARACTÉRISTIQUES TUNDRA  
M2000 AUTRES

Panneau  
de contrôle

Moniteur ACL 
multinonnées

En option ou
non disponible

Voltage de  
sortie nominale 120 V ± 2% 115 V ± 10%

Voltage de sortie
à pleine capacité 120 V ± 2% 95 V ± 10%

EFFICACITÉ CA

@ Sortie 10% 97% ± 80%

@ Sortie 10% 98% ± 70%

@ Sortie 50% 95% ± 50%

FIABILITÉ

Taux de fiabilité /
sur 2 ans 99,3% Moins de 50%

Durée de vie
des batteries 3 ans Moins d’un an

Durée de vie
de l’alternateur 5 ans Moins de deux ans

SÉCURITÉ

Démarrage
du moteur Garanti Non protégé

Renversement
de polarité Protégé Irréversible

Risque d’incendie Protégé Non protégé

Risques électriques Protégé Non protégé

 

 

Ralenti moteur 

Réclamation  

Temps d’atelier 

3,300 $

 Usure prématurée 
des batteries

 Usure prématurée 
de l’alternateur

 Bris sur la route

 Réclamation 
sur garantie

 Survoltages

 Temps d’atelier

 Entretien

 Coût initial

 Installation

Coût initial 

Installation 

Entretien 

3,400 $

JUSQU’À 
3X 

MOINS

1,180 $

Équipement  
d’origine

Entrée 
de gamme

TU
N

-T
H

-1
P

-0
52

1-
FR

LES PLUS FIABLES 
SUR LE MARCHÉ

ONDULEURS POUR CAMIONS

Tout ce qui entre dans la fabrication d’un camion exige une réflexion approfondie. C’est avec 
cette approche que nous contribuons à élever les normes de l’industrie depuis 1995.

sur garantie

2041-A, rue Léonard-De Vinci, Sainte-Julie (Québec) Canada  J3E 1Z2 | 450-649-2470 | 1-877-964-2582 | tundrainverters.com

Feuillet - Les points 
forts de Tundra 
(TUN-TH-1P-0521-FR)

ÉCONOMISEZ  

GROS
Moins de problèmes 
et moins de réparations 
se traduisent par des 
coûts de propriété jusqu’à 
2,5 fois inférieurs à ceux 
de la concurrence. 

TESTEZ LA HAUTE   

SOLIDITÉ
Un boîtier monobloc ultra 
léger résistant à la déformation, 
aux vibrations et aux impacts. 
Solide comme du roc !

OPTEZ POUR  

L’INGÉNIOSITÉ 
Un ventilateur thermostatique 
et des composants plus 
dégagés permettent d’éviter 
les surchauffes et de gagner 
en efficacité. Optimal !

REHAUSSEZ LES  

STANDARDS
Semi-conducteurs à grande 
capacité, transformateurs 
haute tension et assemblage 
de qualité aéronautique : 
le meilleur est tiré des 
meilleures pièces !

PROTÉGEZ VOS  

BATTERIES
Aucun impact sur la 
performance des batteries 
ou de l’alternateur grâce à 
une protection anti-décharge 
unique. Parfait pour bien 
repartir le lendemain !

PROFITEZ DU      

MEILLEUR
Avec notre microprocesseur 
de pointe, vous obtiendrez 
en tout temps un niveau 
d’efficacité remarquable 
et des performances 
ultra précises.  

DURABILITÉ DÉCUPLÉE  
Des onduleurs à durée de vie supérieure qui préservent aussi la durée 
de vie des composants du camion !

C’est simple ! Les onduleurs Tundra* sont conçus dans un seul et unique but : vous avantager. 
Grâce à un savoir-faire unique, nos onduleurs durent plus longtemps et préservent les 
systèmes de charge et de démarrage du camion. Cette prouesse fait toute la différence.

SÉRIE M

Onduleurs 12 à 120 volts 
1500 à 2000 watts 
Sinusoïde modifiée 

Efficacité CA 92 %

SÉRIE M

Onduleurs 12 à 120 volts 
2500 à 3000 watts
Sinusoïde modifiée 

Efficacité CA 92 %

Éliminez les désagréments, 
choisissez Tundra

CONÇUS POUR   
LES LONGUES ROUTES 
SANS TRACAS
Les onduleurs Tundra ont une durée de vie exceptionnelle 
et les courbes sinusoïdales les plus efficaces sur le marché. 
Deux avantages concurrentiels de taille qui font de Tundra 

le meilleur choix. POINT FINAL.
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Feuillet - Sans Tracas 
(TUN-SANS-TRACAS-0121-FR)

DEPUIS 1995
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Depuis 1995, le nom Tundra signifie « fiabilité et durabilité exceptionnelle » pour de 
nombreuses flottes de camions à travers le Canada et les États-Unis. Très appréciée 
des chauffeurs, grâce à ses produits spécialement conçus pour le camionnage 
moderne, Tundra offre aux gestionnaires de flotte des améliorations majeures par 
rapport aux marques populaires et aux onduleurs installés en usine. 

Que ce soit pour l’installation, l’entretien ou la réparation d’un de nos produits, vous 
êtes couverts de A à Z et d’un océan à l’autre par notre équipe de soutien dévouée 
aux flottes de camions. Avec des conseils et des outils éprouvés, nous aidons nos 
clients à conserver leur camions sur la route au plus bas coût possible.

PARCE QUE NOUS RÉPONDONS   
À LEURS BESOINS

ONDULEURS DE PUISSANCE CC/CA

Chargeurs 
de batteries

Kits  
d’installation

Four à 
micro-ondes

Onduleurs  
de puissance

PiècesPrises
120 V 

Pourquoi les flottes choisissent Tundra?

SERVICE À LA CLIENTÈLE
de première classe

 Consultation en gestion d’onduleurs
 Configuration de nouveaux camions
 Coordination des achats de pièces
 Formation technique
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Pourquoi les flottes 
choisissent Tundra  
(TUN-PFCT-PET-0121-FR)

https://www.tundrainverters.com/
https://www.tundrainverters.com/
mailto:info@tundrainternational.com
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SÉRIE MW
 120 V – 60 Hz
 0,7 pi3 de capacité
 700 W de puissance de cuisson

FOUR À MICRO-ONDES – POUR CABINE DE CAMIONS 

SÉRIE CM
 Pour onduleurs – 23 modèles
Pour chargeurs de batteries – 3 modèles
AMÉLIORÉ – Ensemble d’alimentation à quai – 120 V

ENSEMBLES D’INSTALLATION COMPLETS – POUR ONDULEURS ET CHARGEURS DE BATTERIES

SÉRIE IPO
 Prise de courant 120 V pour les cabines de camions – 3 modèles
2 types de cordons en Y – NEMA et câblage

 Ensembles complets – 2 modèles

SYSTÈME DE PRISES INTÉGRÉES 120 V – POUR ONDULEURS DE PUISSANCE

SÉRIE IBC
 Pour batteries standard et AGM – 15 A à 80 A – 6 modèles
 Pour batteries au lithium – 45 A – 1 modèle
120 V à 12 V ou 120 V à 24 V

CHARGEURS / CONVERTISSEURS DE BATTERIES CA/CC

SÉRIE M 
SÉRIE S 

 Onde sinusoïdale modifiée – 150 à 3 000 W – 10 modèles
 Onde sinusoïdale pure – 300 à 3 000 W – 8 modèles
12 V à 120 V ou 24 V à 120 V

ONDULEURS DE PUISSANCE CC/CA

Gabarits de perçage en acier inoxydable pour : onduleurs, prises de courant, 
ensembles d’installation et panneaux de contrôle

OUTILS POUR L’INSTALLATION D’UN ONDULEUR DE PUISSANCE

PIÈCES DE RECHANGE – POUR ONDULEURS ET CHARGEURS DE BATTERIES
Fusibles – Prises AC – Entrées CC
Ventilateurs – Panneaux de commande
Cordons de panneau de commande – Isolateurs et plus

FIERS DE SERVIR L'INDUSTRIE DU CAMIONNAGE, DEPUIS 1995

CARTE DE PRODUITS 
SÉRIES POUR CAMIONS AVEC COUCHETTE DEPUIS 1995
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MW SERIES
120 V – 60 Hz input
0.7 cu. ft. of capacity
700 W of cooking power

MICROWAVE OVEN FOR SLEEPER CABS

CM SERIES
Power inverters – 23 models
Battery chargers – 3 models
Shore power kit for battery chargers

COMPLETE INSTALLATION KITS FOR POWER INVERTERS & BATTERY CHARGERS

IPO SERIES
120 V power outlet system for sleeper cabs – 3 models
2 Y-cord types – NEMA and hardwire
Complete kits – 2 models

IN-CAB POWER OUTLET SYSTEM FOR POWER INVERTERS

IBC SERIES
Lead acid – AGM battery charging – 15 A to 80 A – 6 models
Lithium battery charging – 45 A – 1 model
120 V to 12 V or 120 V to 24 V

AC TO DC BATTERY CHARGERS / CONVERTERS FOR SLEEPER CABS

M SERIES
S SERIES

Modified sine wave – 150 to 3,000 W – 10 models
Pure sine wave – 300 to 3,000 W – 8 models
12 V to 120 V or 24 V to 120 V

DC TO AC POWER INVERTERS FOR SLEEPER CABS

Stainless-steel drilling templates for:
power inverters, in-cab power outlets,
installation kits and control panels

TOOLS FOR POWER INVERTER INSTALLATION

REPLACEMENT PARTS FOR POWER INVERTERS & BATTERY CHARGERS
Fuses – AC receptacles – DC inputs
Cooling fans – Control panels
Control panel cords – Insulators and more

DC/AC POWER INVERTERS

SINCE 1995

PROUDLY SERVING THE NORTH AMERICAN TRUCKING 
INDUSTRY SINCE 1995

PRODUCT LINE CARD
SLEEPER CAB SERIES
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MW SERIES
120 V – 60 Hz input
0.7 cu. ft. of capacity
700 W of cooking power

MICROWAVE OVEN FOR SLEEPER CABS

CM SERIES
Power inverters – 23 models
Battery chargers – 3 models
Shore power kit for battery chargers

COMPLETE INSTALLATION KITS FOR POWER INVERTERS & BATTERY CHARGERS

IPO SERIES
120 V power outlet system for sleeper cabs – 3 models
2 Y-cord types – NEMA and hardwire
Complete kits – 2 models

IN-CAB POWER OUTLET SYSTEM FOR POWER INVERTERS

IBC SERIES
Lead acid – AGM battery charging – 15 A to 80 A – 6 models
Lithium battery charging – 45 A – 1 model
120 V to 12 V or 120 V to 24 V

AC TO DC BATTERY CHARGERS / CONVERTERS FOR SLEEPER CABS

M SERIES
S SERIES

Modified sine wave – 150 to 3,000 W – 10 models
Pure sine wave – 300 to 3,000 W – 8 models
12 V to 120 V or 24 V to 120 V

DC TO AC POWER INVERTERS FOR SLEEPER CABS

Stainless-steel drilling templates for:
power inverters, in-cab power outlets,
installation kits and control panels

TOOLS FOR POWER INVERTER INSTALLATION

REPLACEMENT PARTS FOR POWER INVERTERS & BATTERY CHARGERS
Fuses – AC receptacles – DC inputs
Cooling fans – Control panels
Control panel cords – Insulators and more
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TRUCKING
Moving America Forward

DC TO AC POWER INVERTERS FOR SLEEPER CABS

M SERIES
S SERIES

• Modified sine wave – 150 to 3,000 W – 10 models
• Pure sine wave – 300 to 3,000 W – 8 models
• 12 V to 120 V or 24 V to 120 V 

AC TO DC BATTERY CHARGERS / CONVERTERS FOR SLEEPER CABS

IBC SERIES
• Lead acid – AGM battery charging – 15 A to 80 A – 6 models
• Lithium battery charging – 45 A – 1 model
• 120 V to 12 V or 120 V to 24 V  

COMPLETE INSTALLATION KITS FOR POWER INVERTERS & BATTERY CHARGERS

CM SERIES
• Power inverters – 23 models
• Battery chargers – 3 models
• Shore power kit for battery chargers

IN-CAB POWER OUTLET SYSTEM FOR POWER INVERTERS

IPO SERIES
• 120 V power outlet system for sleeper cabs – 3 models
• 2 Y-cord types – NEMA and hardwire
• Complete kits – 2 models

MICROWAVE OVEN FOR SLEEPER CABS

MW SERIES
•120 V – 60 Hz input
• 0.7 cu. ft. of capacity
• 700 W of cooking power

REPLACEMENT PARTS FOR POWER INVERTERS & BATTERY CHARGERS
• Fuses – AC receptacles – DC inputs
• Cooling fans – Control panels
• Control panel cords – Insulators and more

TOOLS FOR POWER INVERTER INSTALLATION
• Stainless-steel drilling templates for: 

power inverters, in-cab power outlets,
installation kits and control panels
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DC/AC POWER INVERTERSDRILLING TEMPLATE SET
DTPACK

OUR DRILLING TEMPLATES make it possible to determine the ideal footprint of our inverters 
in just a few seconds, and to drill all the required holes quickly and accurately. Manufactured from 
high-quality stainless steel, our templates stand out with their clever design and with instructions 
that are both precise and easy to understand. They’re the ideal complement for workshops where 
more efficient installation means greater profitability.

EACH SET CONTAINS THE
FOLLOWING TEMPLATES
• M Series Power Inverters M (M1500 - M2000 - M2500 / M3000)
• LCD Control Panel (All models)
• IPO series In-cab Power Outlets (IPO20 - IPO30 - IPO40)
• CM Series Installation kit (all Models)

DT
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EN

Part number: TUN918007

KEY BENEFITS

• Reduce installation time
• Eliminate drilling errors
• Enhance productivity
• Made of durable stainless steel 
• Ultra-resistant printed surfaces

AWESOME
TIME-SAVER

COST

PROFITPROFIT
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LE TRANSPORT ROUTIER
fait progresser l’Amérique

https://www.tundrainverters.com/


2021
Édition

https://www.tundrainverters.com


BIENVENUE DANS  
UN MONDE DE  
PUISSANCE, DE  
TECHNOLOGIE ET  
DE PERFORMANCE 
HORS PAIR
Chez Tundra, nous savons que tout ce qui se 
retrouve dans un camion doit être plus robuste  
et plus durable. C’est pourquoi nos onduleurs  
et accessoires, fabriqués expressément pour  
le camionnage moderne, livrent la marchandise.

Conçus avec passion et précision, nos produits 
électriques se distinguent depuis plus de deux 
décennies et, maintenant plus que jamais,  
ils s’imposent comme les leaders incontestés 
de l’industrie du camionnage avec les meilleures 
solutions pour vos besoins. Chacun de nos 
produits ne demande qu’à prendre la route  
et à vous servir. Bref, rien n’arrive à la cheville  
d’un Tundra. Fin de l’histoire.
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LES BONS OUTILS POUR LES MEILLEURS RÉSULTATS.
Fiez-vous aux produits plus efficaces et plus durables de Tundra.

TOUT

4

PERFORMANCE

NOUS AVONS ÉTABLI LES 
NORMES EN TENANT COMPTE 
DES  QUALITÉS LES PLUS 
IMPORTANTES POUR VOUS.

Vous avez besoin de puissance et de fiabilité pour 
faire votre travail ? Avec notre gamme de produits 
électriques pour véhicules commerciaux qui tirent 
profit de technologies de pointe et d’un savoir-faire 
sans égal, Tundra offre exactement ce qu’il vous faut.

 MEILLEURE FIABILITÉ 
DE L’INDUSTRIE

 PERFORMANCE 
IMPRESSIONNANTE

 PLUS BAS COÛT TOTAL 
DE POSSESSION

pour la
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VOTRE GUICHET UNIQUE  
POUR TOUS VOS BESOINS 
EN PUISSANCE

Depuis 1995, notre seule règle de conduite 
consiste à fabriquer les meilleurs produits élec-
triques au monde. Grâce à des solutions inno-
vantes et un assemblage de qualité supérieure 
utilisant les meilleures pièces, nous sommes 
toujours animés par la même passion d’offrir à 
nos clients une qualité qui se démarque. Notre 
catalogue 2021 poursuit cette tradition avec 
des produits qui performent mieux que toutes 
les autres marques concurrentes, et qui font la  
différence dans le quotidien de nos clients.

Lorsque la puissance côtoie l’excellence

Tundrainverters.com | 2021 



 NOUS AVONS CE 
QU’IL VOUS FAUT
 Dans le marché des onduleurs, très 
peu de marques exercent autant d’au-
torité que Tundra. Éprouvés depuis 
longtemps, nos onduleurs sont la réfé-
rence en ce qui compte vraiment  : une 
capacité de sortie impressionnante 
soutenue par une fiabilité inégalée.

DE PUISSANCE
ONDULEURS

 NOS 25 ANS D’ENGAGEMENT ONT 
PRODUIT LES ONDULEURS POUR 
CAMIONS LES PLUS EFFICACES ET 
LES PLUS DURABLES EN AMÉRIQUE 
DU NORD.

 L’industrie du camionnage a désespé- 
rément besoin de produits électriques  
plus efficaces et plus durables qui  
nécessitent un minimum d’entretien.  
Voilà précisément ce que l’on vous 
propose chez Tundra.

LA FIABILITÉ À SON MEILLEUR
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LA FIABILITÉ À SON MEILLEUR
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SÉRIES  M et S

93%
de sortie
Efficacité

99%
de sortie
Efficacité

Chaque onduleur Tundra offre un niveau ex-
ceptionnel de performance et de polyvalence. 
Capables d’alimenter les charges les plus 
exigeantes avec facilité, les onduleurs Tundra  
repoussent les limites de l’autonomie des 
chauffeurs grâce à une efficacité parmi les 
plus élevées de l’industrie.

PEU IMPORTE OÙ VOUS ÊTES,  
VOUS ÊTES CHEZ VOUS

Pour camions avec couchette  
et gros camions utilitaires

POUR CAMIONS

SÉRIES 

D’ONDULEURS

LES MEILLEURES CARACTÉRISTIQUES POUR APPUYER VOTRE ENTREPRISE

COMPOSANTS LES PLUS PUISSANTS DE LEUR CATÉGORIE
Composants de haute capacité et de qualité supérieure uniquement

LES MEILLEURES PERFORMANCES DE LA CATÉGORIE
 Efficacité de sortie ultra élevée et capacité de sortie continue uniquement

MEILLEUR RETOUR SUR INVESTISSEMENT DE L’INDUSTRIE
Coût total de possession le plus bas

LES ONDULEURS LES PLUS DURABLES  
D’AMÉRIQUE DU NORD
Taux de fiabilité de 99,1 % après 2 ans d’utilisation

COTE DE SÉCURITÉ EXCLUSIVE 5 ÉTOILES
Surcharge, bas niveau des batteries, température  
élevée, haut voltage et polarités inversées

12 V

24 V
 S2524 - 2500 watts
 S3024 - 3000 watts

SÉRIE  M
Courbe sinusoïdale modifiée Courbe sinusoïdale pure

SÉRIE  S

 M 1500 -   1500 watts
 M2000 - 2000 watts
 M2500 - 2500 watts
 M3000 - 3000 watts

 S1800 - 1800 watts
 S2500 - 2500 watts
 S3000 - 3000 watts

 M2524 - 2500 watts
 M3024 - 3000 watts

Toutes les spécifications techniques aux pages 16 à 19

93%
de sortie
Efficacité

99%
de sortie
Efficacité

Garantie prolongée gratuite*

Utilisez un kit d'installation assorti de la Série CM  
et obtenez une garantie prolongée gratuite avec  
vos onduleurs.
*Des conditions s’appliquent. Visitez notre site web pour plus de détails.
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SÉRIES D’ONDULEURS
UTILITAIRES

Moniteur ACL multidonnées

UN OUTIL PUISSANT  
POUR VOTRE ENTREPRISE

Pour petits camions utilitaires

AVANTAGES

 Conception robuste
 Ultra fiable
 Inviolable

Tundrainverters.com | 2021

12 V
 M150 - 150 watts
 M350 - 350 watts
 M600 - 600 watts
 M1000 - 1000 watts

 S300 - 300 watts
 S600 - 600 watts
 S1200 - 1200 watts

SÉRIE  SSÉRIE  M
Courbe sinusoïdale modifiée Courbe sinusoïdale pure

Voltage des  
batteries

État de charge 
des batteries

 Puissance 
de sortie

 avec tous les onduleurs Tundra ( 1500 W et + )

DE SERIEDE SERIEDE SERIEDE SERIE

Batteries 
déchargées

Consommation 
trop élevée

Environnement 
trop chaud

Alternateur 
défectueux
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AVANTAGES

 Réduction du temps 
d’installation

 Achat des pièces 
d’installation plus simple

 Cote de sécurité  
la plus élevée

 Fabriqués avec les 
meilleurs composants

POUR CAMIONS

KITS

D’INSTALLATION

Fabriqués à partir de composants de haute qua-
lité et de grande capacité, nos kits d’installation 
offrent des performances supérieures et une 
sécurité avancée, le tout à un prix qui les rend 
indispensables. Conçus pour une vaste gamme 
de longueurs et de configurations de cabines, les 
kits d’installation Tundra proposent des fonction-
nalités uniques qui facilitent l’installation et l’achat 
de tous les onduleurs et chargeurs de batteries 
Tundra. Tout simplement la meilleure façon de faire.

LE KIT D’INSTALLATION PARFAIT

Pour camions avec couchette 
et camions utilitaires

SÉRIE  CM

PERFORMANCES PRÊTES À L’EMPLOI
Toutes les spécifications techniques aux pages 16 à 19

Garantie prolongée gratuite*

Utilisez un kit d'installation assorti de la Série CM et  
obtenez une garantie prolongée gratuite avec vos onduleurs.
*Des conditions s’appliquent. Visitez notre site web pour plus de détails.

Pour onduleurs  
20 modèles / jusqu’à 12 pi
Pour chargeurs de batteries 
6 modèles / jusqu’à 12 pi
Kit d’alimentation à quai  
pour chargeurs de batteries / 10 pi

MODÈLES



11

Pour camions avec couchette et camions utilitaires

Dites adieu aux rallonges et aux barres multiprises qui 
encombrent les cabines et compromettent la sécurité de vos 
chauffeurs. Le système de prises intérieures 120 V de Tundra 
résout le problème que pose l’acheminement du courant 
électrique des onduleurs vers la cabine des camions. Fabriquée 
selon les normes de qualité les plus rigoureuses de l’industrie, 
la série IPO de prises Tundra est la solution idéale pour profiter 
d’installations électriques offrant à la fois qualité et sécurité.

LA PREMIÈRE GAMME DE PRISES DE COURANT 
UNIVERSELLES 120 V POUR CAMIONS AVEC 
COUCHETTE ET CAMIONS UTILITAIRES

Prise pour 
micro-ondes

Sortie au  
niveau du sol

NOMBRE  
ILLIMITÉ  
DE PRISES

Prise pour appareils 
électroniques

Prise 
auxiliairePrise arrière

pour outillage

Prise pour  
plan de travail

AVANTAGES

 Confort comme à la maison
 Installation simple et rapide
 Convient à tous les types de cabine
 Fait de matériaux ultra résistants

POUR CABINES

SYSTÈME DE

PRISES 120 V

2 
O

P
T

IO
N

S
 D

E
 M

O
N

TA
G

E

MurMur

Câblage en surface

MurMur

Câblage encastré

Mur Mur

PERFORMANCES PRÊTES À L’EMPLOI

SÉRIE  IPO

IPO20 - 78,5 po

IPO30 - 118,0 po

IPO40 - 157,5 po

MODÈLES
Prises individuelles

IPOYN - 24,0 po

IPOYH - 24,0 po

Cordons en Y

MP3Y15 : IPO20+IPO30+IPO40+IPOYN
HW3Y20 : IPO20+IPO30+IPO40+IPOYH

Ensembles complet

Tundrainverters.com | 2021
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FOUR À

MICRO-ONDES
POUR CAMIONS

AVANTAGES

 S’adapte à la plupart des cabinets
 Véritables accents en acier inoxydable
 Panneau de commande simple et intuitif
 Plaque tournante amovible en verre
 Résiste aux vibrations

CARACTÉRISTIQUES

 Puissance de cuisson de 700 W
 6 programmes de cuisson automatiques
 Décongélation et cuisson au poids
 10 niveaux de puissance
 Fonction de minuterie

Ce four à micro-ondes résistant et pratique de 20 L (0,7 pi3) est 
conçu pour les camions avec couchette. Grâce à son format 
compact, il s’insère parfaitement dans la plupart des cabinets, 
et ses commandes intuitives permettent aux chauffeurs de 
réchauffer repas et collations rapidement et sans tracas.

ÉLÉGANT ET PUISSANT

SÉRIE  MW | 120 VOLTS
Pour camions avec couchette 
et gros camions utilitaires

Toutes les spécifications techniques aux pages 16 à 19

(14,0 avec la poignée)17,9 po
12,6 po 

10,4 po

COMPATIBLE AVEC LA PLUPART DES 
ONDULEURS DE 1500 W ET PLUS
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POUR CAMIONS

CHARGEURS DE

BATTERIES

LA SÉRIE IBC EST CONÇUE POUR RÉDUIRE  
VOS FRAIS D’EXPLOITATION ET ASSURER  
LE DÉMARRAGE DE VOS VÉHICULES 

Que ce soit pour fournir une capacité de recharge sup-
plémentaire lorsque le véhicule est arrêté, pour recharger  
un groupe de batteries auxiliaires, ou pour maintenir les  
batteries d’un véhicule pleinement chargées par temps 
froid, nos chargeurs de batteries multimodes se démarquent 
par des performances et une durabilité exceptionnelles.

SÉRIE  IBC
Pour camions avec couchette et gros camions utilitaires

Kit d'alimentation à quai
Pour chargeurs : IBC45, IBC70 et IBC2524

MODÈLES
12 volts 24 volts

 IBC2524 - 25 A
  IBC4024 - 40 A

  IBC45 - 45 A
 IBC70 - 70 A
 IBC80 - 80 A

Tundrainverters.com | 2021

CARACTÉRTISTIQUES

 4 modes de charge 
normal / accéléré / flottant / égalisation

 Pour installation permanente

AVANTAGES

 Complètement automatique
 Sécuritaire pour les batteries
 Conception robuste
 Ultra fiable

DÉMARRAGE 
GARANTI
par temps froid

Modèle : SPK10
No de pièce : TUN612027
Capacité : 15 A /1800 W
Tension d'entrée : 120 V/60 Hz
Longueur : 10 pi (3,0 m)

SPÉCIFICATIONS

 Branchement à quai facile 
 Maximum de sécurité 
 Commodité accrue
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PIÈCES AUTHENTIQUES POUR DES 
PERFORMANCES AUTHENTIQUES

Que vous soyez propriétaires de vos produits de puissance 
Tundra depuis quelques semaines ou plusieurs années, un 
incident nécessitant une pièce de rechange peut survenir à 
tout moment. Optez alors pour les pièces d’origine Tundra de 
haute qualité conçues pour assurer le meilleur rendement de 
vos produits Tundra.

PIÈCES 
D’ORIGINE

 Entrées CC
 Pièces de 
micro-ondes
 Câbles pour moniteurs 
ACL multidonnées

PIÈCES DISPONIBLES
 Prises CA
 Cordons 
d’alimentation 
 Moniteurs ACL 
multidonnées

 Isolateurs
 Fusibles CC et 
porte-fusible 
 Ventilateurs de 
refroidissement

LA FAÇON ÉCONOMIQUE  
D’AUGMENTER VOTRE PRODUCTIVITÉ

Nos gabarits de perçage permettent de déterminer, en quelques secondes, 
l’empreinte idéale de nos onduleurs et de réaliser le perçage de tous les trous 
requis de façon ultraprécise et rapide. Fabriqués en acier inoxydable de grande 
qualité, nos gabarits se distinguent par leur conception astucieuse et par  
des indications de perçage précises et efficaces. Ils sont le complément  
idéal pour les ateliers qui cherchent à maximiser l’efficacité et la rentabilité de 
leurs installateurs.

GABARITS 
DE PERÇAGE AVANTAGES

 Réduisent le temps d’installation
 Éliminent les erreurs de perçage
 Améliorent votre productivité
 Fabriqués en acier inoxydable durable
 Surfaces imprimées ultrarésistantes

SÉRIE  DTPACK

 Onduleurs de la série M (M1500 à M3000)

 Moniteur ACL multidonnées (tous les modèles)

CHAQUE KIT CONTIENT LES GABARITS SUIVANTS
 Prises pour cabine de la série IPO (tous les modèles)

 Kits d’installation de la série CM (tous les modèles)

Toutes les spécifications techniques aux pages 16 à 19



15

C’EST PAYANT D’ÊTRE PERSONNALISÉ

Notre programme de séries personnalisées est 
conçu pour aider les flottes à mieux gérer leurs 
onduleurs, grâce à la gamme de spécifications la 
plus étendue de l’industrie. L’un des avantages 
les plus importants de ce programme est sa 
flexibilité, qui permet aux propriétaires de flottes de 
mieux préciser leurs besoins et, par conséquent, 
d’obtenir les résultats qu’ils recherchent.

PERSONNALISÉES
SÉRIES

*Des conditions s’appliquent

CONFIGURATIONS 
 POSSIBLES*

1000+

1. SPÉCIFICATIONS PERSONNALISÉES
Onduleurs :  Puissance de sortie – alarme de bas voltage 

– fermeture de bas voltage – type de manuel
– panneau de contrôle

Kits d'installation : Longueur de câble – matériel – niveau de  
 préassemblage

2. STABILITÉ DES PRIX
Une tarification unique à l’échelle nationale

3. SERVICE À LA CLIENTÈLE DÉDIÉ
Formations personnalisées sur l’installation et l’entretien

UN PROGRAMME

TROIS AVANTAGES




Onduleurs et  
Kits d’installation

Tundrainverters.com | 2021
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SÉRIES M ET S – ONDULEURS CC/CA

Courbe sinusoïdale MODIFIÉE – Série M

Courbe sinusoïdale PURE – Série S

No modèle No pièce
Puissance 
de sortie 
continue

Puissance  
de sortie 
de pointe

Voltage  
d’entrée 
(nominal)

Tension  
d’entrée

Tension  
de  sortie Sorties CA Entrées CC Panneau  

de contrôle
Dimensions  
(L × P × H) - po

M150 TUN112001  150 W 300 W 12 VCC 10-16 VCC 120 VCA 1 NEMA 5-15R Allume-cigarette N / A 6,1 × 3,4 × 2,2

M350 TUN112002 350 W 700 W 12 VCC 10-16 VCC 120 VCA 1 NEMA 5-15R
Allume-cigarette  
+ pinces alligator

N / A 7,0 × 3,4 × 2,2

M600 TUN112003 600 W 1200 W 12 VCC 10-16 VCC 120 VCA 1 NEMA 5-15R
Câbles 1 m  
avec terminaux

N / A 8,9 × 3,9 × 3,0

M1000 TUN112004 1000 W 2000 W 12 VCC 11-16 VCC 120 VCA 2 NEMA 5-15R
Blocs pour  
terminaux 3/8 po

N / A 11,6 × 7,1 × 3,5

M1500 TUN112005  1500 W 3000 W 12 VCC
11-16 VCC /

ajustable
120 VCA 2 NEMA 5-15R

Blocs pour  
terminaux 3/8 po

Écran à cristaux 
liquides (ACL)

15,9 × 7,1 × 3,5

M2000 TUN112006 2000 W 4000 W 12 VCC
11-16 VCC /

ajustable
120 VCA 2 NEMA 5-15R

Blocs pour  
terminaux 3/8 po

Écran à cristaux 
liquides (ACL)

16,9 × 7,1 × 3,5

M2500 TUN112007 2500 W 5000 W 12 VCC
11-16 VCC /

ajustable
120 VCA

2 NEMA 5-15R  
branchement direct

Blocs pour  
terminaux 3/8 po

Écran à cristaux 
liquides (ACL)

20,4 × 10,4 × 5,1

M3000 TUN112008 3000 W 6000 W 12 VCC
11-16 VCC /

ajustable
120 VCA

2 NEMA 5-15R 
branchement direct

Blocs pour  
terminaux 3/8 po

Écran à cristaux 
liquides (ACL)

20,4 × 10,4 × 5,1

M2524 TUN124009 2500 W 5000 W 24 VCC
20-32 VCC /

ajustable
120 VCA

2 NEMA 5-15R 
branchement direct

Blocs pour  
terminaux 3/8 po

Écran à cristaux 
liquides (ACL)

20,4 × 10,4 × 5,1

M3024 TUN124010 3000 W 6000 W 24 VCC
20-32 VCC /

ajustable
120 VCA

2 NEMA 5-15R 
branchement direct

Blocs pour  
terminaux 3/8 po

Écran à cristaux 
liquides (ACL)

20,4 × 10,4 × 5,1

No modèle No pièce
Puissance 
de sortie 
continue

Puissance  
de sortie 
de pointe

Voltage  
d’entrée 
(nominal)

Tension  
d’entrée

Tension  
de  sortie Sorties CA Entrées CC Panneau  

de contrôle
Dimensions  
(L × P × H) - po

S300 TUN212001  300 W 600 W 12 VCC 10-16 VCC 120 VCA 2 NEMA 5-15R
Vis pour  
Terminaux no 6

N / A 10,2 × 5,1 × 3,3

S600 TUN212002 600 W 1200 W 12 VCC 10-16 VCC 120 VCA 2 NEMA 5-15R
Blocs pour  
terminaux 3/8 po

N / A 11,4 × 7,1 × 3,3

S1200 TUN212003 1200 W 2400 W 12 VCC 10-16 VCC 120 VCA 2 NEMA 5-15R
Blocs pour  
terminaux 3/8 po

N / A 16,6 × 7,1 × 3,3

S1800 TUN212004  1800 W 3600 W 12 VCC 10-16 VCC 120 VCA
1 NEMA 5-15R +  
branchement direct

Blocs pour  
terminaux 3/8 po

Écran à cristaux 
liquides (ACL)

22,6 × 10,7 × 4,1

S2500 TUN212005 2500 W 5000 W 12 VCC 10-16 VCC 120 VCA
1 NEMA 5-15R +  
branchement direct

Blocs pour  
terminaux 3/8 po

Écran à cristaux 
liquides (ACL)

22,6 × 10,7 × 4,1

S3000 TUN212006 3000 W 6000 W 12 VCC 10-16 VCC 120 VCA
1 NEMA 5-15R +  
branchement direct

Blocs pour  
terminaux 3/8 po

Écran à cristaux 
liquides (ACL)

22,6 × 10,7 × 4,1

S2524 TUN224001 2500 W 5000 W 24 VCC 20-32 VCC 120 VCA
1 NEMA 5-15R +  
branchement direct

Blocs pour  
terminaux 3/8 po

Écran à cristaux 
liquides (ACL)

22,6 × 10,7 × 4,1

S3024 TUN224002 3000 W 6000 W 24 VCC 20-32 VCC 120 VCA
1 NEMA 5-15R +  
branchement direct

Blocs pour  
terminaux 3/8 po

Écran à cristaux 
liquides (ACL)

22,6 × 10,7 × 4,1

TECHNIQUES
SPÉCIFICATIONS
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Kits d’installation complets pour onduleurs (onduleur vers batteries)

No modèle No pièce Capacité Longueur totale 
(onduleur  batteries)

Pour onduleurs
No modèles

CM1012 TUN612001 1000 W 12 pi M1000 / S600

CM1010 TUN612002 1000 W 10 pi M1000 / S600

CM1008 TUN612003 1000 W   8 pi M1000 / S600

CM1006 TUN612004 1000 W   6 pi M1000 / S600

CM1512 TUN612005 1500 W 12 pi M1500 / S1200
M2524 / S2524

CM1510 TUN612006 1500 W 10 pi M1500 / S1200
M2524 / S2524

CM1508 TUN612007 1500 W   8 pi M1500 / S1200
M2524 / S2524

CM1506 TUN612008 1500 W   6 pi M1500 / S1200
M2524 / S2524

CM2012 TUN612009 2000 W 12 pi M2000 / S1800
M3024 / S3024

CM2010 TUN612010 2000 W 10 pi M2000 / S1800
M3024 / S3024

No modèle No pièce Capacité Longueur totale 
(onduleur  batteries)

Pour onduleurs
No modèles

CM2008 TUN612011 2000 W   8 pi M2000 / S1800
M3024 / S3024

CM2006 TUN612012 2000 W   6 pi M2000 / S1800
M3024 / S3024

CM2512 TUN612013 2500 W 12 pi M2500 / S2500

CM2510 TUN612014 2500 W 10 pi M2500 / S2500

CM2508 TUN612015 2500 W   8 pi M2500 / S2500

CM2506 TUN612016 2500 W   6 pi M2500 / S2500

CM3012 TUN612017 3000 W 12 pi M3000 / S3000

CM3010 TUN612018 3000 W 10 pi M3000 / S3000

CM3008 TUN612019 3000 W   8 pi M3000 / S3000

CM3006 TUN612020 3000 W   6 pi M3000 / S3000

SÉRIE CM – KITS D’INSTALLATION

Kits d’installation complets pour chargeurs de batteries (chargeur vers batteries)
No modèle No pièce Capacité Longueur totale 

(chargeur  batteries)
Modèles de chargeurs
de batteries à installer

CM4512 TUN612021 45 A 12 pi IBC45 / IBC2524

CM7012 TUN612022 70 A 12 pi IBC70

CM1012 TUN612001 80 A 12 pi IBC80 / IBC4024

Liaisons pour chargeurs de batteries (chargeur vers onduleur)
No modèle No pièce Capacité Longueur totale 

(chargeur  onduleur)
Modèles de chargeurs
de batteries à installer

CM702 TUN612023 45 / 80 A 2 pi IBC45 / IBC70 / IBC80 / IBC2524 / IBC4024

CM703 TUN612024 45 / 80 A 3 pi IBC45 / IBC70 / IBC80 / IBC2524 / IBC4024

CM705 TUN612025 45 / 80 A 5 pi IBC45 / IBC70 / IBC80 / IBC2524 / IBC4024

TECHNIQUES
SPÉCIFICATIONS

Tundrainverters.com | 2021

Ensemble d'alimentation à quai pour chargeurs de batteries
No modèle No pièce Capacité Tension 

d'entrée Longueur

SPK10 TUN612027 15 A / 1800 W 120 V / 60 Hz 10 pi (3,0 m)
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SÉRIE IPO – PRISES 120 V POUR CAMIONS
Prises intérieures

No modèle No pièce Description Longueur totale 

IPO20 TUN650001 Prise de courant 120 volts  
Tube protecteur en plastique rouge inclus

78,5 po (6 pi 6 po) / 2,0 m

IPO30 TUN650002 Prise de courant 120 volts  
Tube protecteur en plastique rouge inclus

118,0 po (9 pi 10 po) / 3,0 m

IPO40 TUN650003 Prise de courant 120 volts  
Tube protecteur en plastique rouge inclus

157,5 po (13 pi 1 po) / 4,0 m

Cordons en Y
No modèle No pièce Description Longueur totale 

IPOYN TUN650004 Cordon en Y / 1 fiche d'entrée (2 prises de sortie) Cordon de 24 po (2 pi) / 0,6 m

IPOYH TUN650005
Cordon en Y / Entrée branchement direct  

+ 2 prises standard
Cordon de 24 po (2 pi) / 0,6 m

Ensembles complets
No modèle No pièce Description

MP3Y15 TUN650010 Ensemble complet pour onduleurs jusqu'à 2000 W / Inclus : IPO20 + IPO30 + IPO40 + IPOYN

HW3Y20 TUN650011
Ensemble complet pour onduleurs jusqu'à 3000 W / Inclus : IPO20 + IPO30 + IPO40 + IPOYH 
Pour onduleurs avec sortie branchement direct seulement

SÉRIE MW – FOUR À MICRO-ONDES 120 V POUR CAMIONS 

No modèle No pièce Capacité Puissance de cuisson Dimensions (L × H × P) - po

MW700 TUN850001 0,7 pi3 700 W 17,9 × 10,4 × 14,0 - (12,6 po sans la poignée)

SÉRIE DTPACK – GABARITS DE PERÇAGE

No modèle No pièce Description Dimensions (L × H) - po

DTPACK TUN918007
Ensemble de gabarits de perçage (6 pièces)

M1500, M2000, M2500, M3000, série CM & moniteur ACL multidonnées
31,0 po × 15,0 po

TECHNIQUES
SPÉCIFICATIONS

No modèle No pièce Puissance de 
charge continue

Tension  
d'entrée

Tension 
de sortie

Prise  
d'entrée CA

Modes  
de chargement

Consommation 
d'entrée

Dimensions  
(L × P × H ) - po

IBC45 TUN412001 45 A 120 VCA 12 VCC NEMA 5/15 P 4 modes 
(normal, accéléré, flottant et égalisation) 8,3 A 8,3 × 7,3 × 4,5

IBC70 TUN412002 70 A 120 VCA 12 VCC NEMA 5/15 P 4 modes 
(normal, accéléré, flottant et égalisation) 13,1 A 8,0 × 9,0 × 3,6

IBC80 TUN412003 80 A 120 VCA 12 VCC NEMA 5/20 P* 4 modes 
(normal, accéléré, flottant et égalisation) 14,9 A 8,0 × 9,0 × 3,6

IBC2524 TUN424001 25 A 120 VCA 24 VCC NEMA 5/15 P 4 modes 
(normal, accéléré, flottant et égalisation) 12,2 A 8,3 × 7,3 × 4,5

IBC4024 TUN424002 40 A 120 VCA 24 VCC NEMA 5/20 P* 4 modes 
(normal, accéléré, flottant et égalisation) 14,9 A 8,0 × 9,0 × 3,6

SÉRIE IBC – CHARGEURS / CONVERTISSEURS CA/CC

* Entrée 20 A / 120 VCA requise
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Pièces de remplacement (pour onduleurs)

No modèle No pièce Description

RBL TUN812001 Moniteur ACL multidonnées / Boîtier bleu / Bouton-poussoir / Avec câble gris et prise RS232

RBA TUN812002 Moniteur ACL multidonnées / Boîtier blanc / Affichage à barres / SANS CÂBLE

RCL1 TUN812004 Moniteur ACL multidonnées / Boîtier noir / Affichage à cristaux liquides / Prise RJ11 (6 brins) / SANS CÂBLE

RCL2 TUN812005 Moniteur ACL multidonnées / Boîtier noir / Affichage à cristaux liquides / Prise RJ45 (8 brins) / SANS CÂBLE

RCL3 TUN812015 Moniteur ACL multidonnées / Boîtier noir / Affichage à cristaux liquides / Prise RJ45 (8 brins) / SANS CÂBLE - Série M seulement

RCLSM TUN812006 Ensemble de montage pour moniteur ACL multidonnées / Plastique ABS

CRJ11240 TUN812007 Câble pour moniteur ACL multidonnées / Connecteurs RJ11 (6 brins) / Beige / 20 pi

CRJ45240 TUN812008 Câble pour moniteur ACL multidonnées / Connecteurs RJ45 (8 brins) / Noir / 20 pi

CRJ456 TUN812009 Câble pour moniteur ACL multidonnées / Connecteurs RJ45 (8 brins) / Noir / 6 po

DCS516 TUN812010 Type goujon / Ensemble d’entrée CC / 5/16 po

DCS538 TUN812011 Type goujon / Ensemble d’entrée CC / 3/8 po

DCB TUN812012 Type bloc / Ensemble d’entrée CC / 3/8 po

DCBBOLTS TUN812024 Boulons pour entrées CC de type bloc (DCB) / Ensemble de 2 incluant les rondelles de sécurité

RIS TUN812013 Isolateurs de caoutchouc / Paquet de 2 (noir+rouge) / Pour DCB et DCS538

ACN15 TUN812014 Prise CA / Nema 5/15R / SANS FILAGE / Assemblage requis

ACS515R TUN812016 Duplex CA / Nema 5/15R  / SANS FILAGE / Assemblage requis / Série M seulement

TSF1 TUN812017 Ventilateur thermostatique noir (2,8 × 2,8 po) M1000 / M1500 / M2000

Fusibles et porte-fusible (pour kits d'installations – série CM)

No modèle No pièce Description

F60 TUN712001 Fusible CC de type CNL / 60 A

F80 TUN712002 Fusible CC de type CNL / 80 A

F100 TUN712003 Fusible CC de type CNL / 100 A

F150 TUN712004 Fusible CC de type CNL / 150 A

No modèle No pièce Description

F200 TUN712005 Fusible CC de type CNL / 200 A

F250 TUN712006 Fusible CC de type CNL / 250 A

F300 TUN712007 Fusible CC de type CNL / 300 A

FB500T TUN712009 Porte-fusible CC de type CNL / 60 à 300 A

PIÈCES D’ORIGINE TUNDRA

Pièces de remplacement (pour four à micro-ondes – série MW)
No modèle No pièce Description

PWRCDMW TUN812018 Cordon d’alimentation pour four à micro-ondes / MW700

MAGMW TUN812019 Magnétron pour four à micro-ondes / MW700

FUSEMW TUN812020 Fusible pour four à micro-ondes / MW700

GSSPLTMW TUN812021 Plaque tournante amovible en verre pour four à micro-ondes / MW700

RLLRNGMW TUN812022 Anneau rotatif de plaque tournante amovible en verre pour four à micro-ondes / MW700

TRNCPRMW TUN812023 Coupleur de plaque tournante amovible en verre pour four à micro-ondes / MW700

TECHNIQUES
SPÉCIFICATIONS

Tundrainverters.com | 2021
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ONDULEURS DE PUISSANCE CC/CA

SÉRIE
FLOTTES DE
CAMIONS

DEPUIS 1995

LE PLUS BAS  
COÛT DE  

PROPRIÉTÉ

https://www.tundrainverters.com/
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Équiper et entretenir vos camions pour obtenir le coût global de propriété le plus bas est un exercice d’équilibre complexe. 

Bien qu’il soit tentant d’appuyer certaines décisions d’achat sur le plus bas prix, ce choix peut avoir des répercussions à 

long terme sur l’entretien de vos camions et l’ensemble de vos opérations. L’industrie propose un nombre étourdissant 

d’onduleurs génériques qui ne sont pas à la hauteur du défi. Combien de fois avez-vous dû faire face à des onduleurs à 

la fiabilité douteuse, à des problèmes de démarrage ou bien à des pannes de batteries prématurées ? 

Si vous achetez des onduleurs à 200 $ pensant faire une bonne affaire, mais qu’ensuite vous dépensez 3 000 $ en 

installation, en entretien excessif et en réparation au cours des deux années subséquentes, le coût total de possession de 

vos onduleurs sera de 3 200 $ chacun en seulement 24 mois. Le même calcul s’applique aux modèles installés en usine 

qui sont vendus à fort prix par les manufacturiers de camions. Alors que plusieurs croient que ces équipements ont été 

sélectionnés afin de pallier les défauts des produits bas de gamme, dans les faits, ils finissent par coûter encore plus cher 

que la plupart des produits comparables. Plutôt que de générer des frais d’entretien inutiles, les onduleurs d’usine vont 

faire augmenter votre facture de carburant par une marche moteur au ralenti excessive pour faire fonctionner l'onduleur, 

et engendrer frustration et frais d’exploitation inutiles de par leur fiabilité discutable.

DÉTERMINEZ
le coût global de propriété de 
vos onduleurs pour camion.

Tundra veut donner aux propriétaires de flottes une meilleure vue d’ensemble du coût leurs onduleurs. Le processus de 

sélection qui mène au choix d’un onduleur étant parsemé d’embûches, il est important de toujours avoir en tête le coût 

global de propriété (CGP). En tenant compte des coûts directs et indirects qui s’accumuleront tout au long de la durée de 

vie d’un onduleur pour camion en même temps que les frais cachés qui s’ajouteront inévitablement au coût global, nous 

aidons les flottes de camions à adopter de meilleures pratiques d’achats qui sont adaptés à leurs besoins.

DÉPENSEZ MOINS
DÉPENSEZ MIEUX
obtenez de meilleurs résultats

«Obtenir le coût global 
de propriété le plus  
bas est un exercice 
d’équilibre complexe»
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 Onduleurs

 Prises 120 V pour cabines

 Chargeurs de batteries

 Ensembles d'installation

 Fours à micro-ondes

 Pièces de remplacement

ONDULEURS DE PUISSANCE CC/CA

Coût initial du produit  __________$

Matériel d'installation  __________$

Temps d'installation  __________$

Entretien régulier   __________$ 
(inspection visuelle, nettoyage des  
terminaux, nettoyage des batteries)

Entretien supplémentaire  __________$
(usure prématurée des batteries, de  
l’alternateur et du démarreur, dépannage,  
réparation de câbles, remplacement de fusibles, etc.)

Problèmes de démarrage  __________$ 
(survoltage, livraisons en retard)

Coûts de remplacement  _________ $ 
- produits non couverts par la garantie

(coût du produit, temps d'atelier, kilométrage)

Coûts reliés à la garantie  _________ $ 
- produits couverts par la garantie

(perte de temps, kilométrage)

Temps de gestion   _________ $
(service des garanties, service d’entretien,  
département des pièces, haute direction, etc.)

Risques d'accident  _________ $
(matériel détruit par le feu)

Carburant et régime moteur ralenti   _________ $ 
(modèles d’usine avec protection  
anti-décharge supérieure à 12,1 VCC)

VOTRE COÛT 
GLOBAL $

CALCULEZ LE COÛT GLOBAL DE
PROPRIÉTÉ DE VOS ONDULEURS
basé sur une utilisation de 2 ans*

* La méthode d’évaluation proposée est basée sur la période de garantie moyenne de la plupart 
des onduleurs actuellement sur le marché. Cela peut ne pas s’appliquer à votre situation.

Moyenne par véhicule

Moyenne par véhicule

TUNDRA
- Onduleur M2000
- 3 prises intérieures
- Matériel d’installation
- Temps d’installation
- Entretien régulier

VS

SÉRIE TUNDRA POUR FLOTTES DE CAMIONS (Liste complète à la page 7)

$1 400,00
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»
« Nous aidons les  

flottes à adopter de 
meilleures pratiques.

Fiabilité et durabilité éprouvées

Jusqu'à 2 000 $ d'économies annuelles par camion

En élaborant et en produisant les systèmes d’onduleurs les plus fiables, Tundra permet aux propriétaires de flottes de 

camions d’obtenir des résultats remarquables, tout en les convainquant que les onduleurs peuvent offrir un potentiel de 

rentabilité élevée. En tenant compte de l’ensemble des coûts engendrés au cours du cycle de vie de tout onduleur de 

puissance pour camion (coût d’achat initial, installation, entretiens préventifs, réparations, usure et bris collatéraux), les 

véhicules équipés d’appareils Tundra sont moins coûteux par kilomètre que ceux équipés de produits concurrents.

Grâce à un taux de fiabilité de 99,1 % sur deux ans et une durée de vie de plus de 60 mois, les onduleurs Tundra 

permettent aux camions de générer plus de revenus et de passer moins de temps à l’atelier.

Offrir à nos clients une valeur exceptionnelle est au cœur de nos activités. En permettant d’économiser annuellement 

jusqu’à 2 000 $ par camion, Tundra est désormais le produit de choix pour un nombre croissant de propriétaires de flottes.

CONÇU 
ET ÉLABORÉ
pour les flottes de camions
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Les onduleurs de puissance Tundra imposent des limites opérationnelles que les chauffeurs ne peuvent pas excéder. 

Grâce à une calibration avancée spécialement adaptée pour les camions de transport de longues distances, ils proposent 

en plus un contrôle complet sur la décharge des batteries. Cela permet de réduire les dommages collatéraux tels  

que les problèmes de démarrage, l’usure prématurée des batteries et les dommages aux composants électriques 

critiques. Les onduleurs Tundra solutionnent la plupart des problèmes courants reliés en réduisant les coûts d’entretien 

de façon significative.

Pour un contrôle complet sur 
la décharge des batteries et 
l’abus des chauffeurs.

«
»

Notre philosophie nous pousse à toujours proposer les frais 

d’exploitation les plus bas. Dans le cadre d’un programme de 

contrôle des coûts, il est primordial de pouvoir effectuer des 

réparations simples. Pour ce faire, nous offrons un éventail 

complet de pièces de rechange qui permettent de remédier aux 

problèmes les plus fréquents. Que ce soit pour un bris du 

panneau de contrôle, un câble défectueux ou une prise de 

courant endommagée, Tundra couvre vos arrières avec des 

pièces d’origine de grande qualité à bas prix et un service après-

vente destiné à conserver la performance de vos systèmes 

d’onduleurs pour des années durant.

FONCTIONNALITÉS DU 
PANNEAU DE CONTRÔLE

Entretien facile – réduction des coûts

Équipement
de série

ONDULEURS DE PUISSANCE CC/CA

Très faible entretien
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CONSULTATION EN GESTION STRATÉGIQUE DES ONDULEURS 
(achat, implantation, installation, entretien)

COORDINATION À L’ACHAT DE NOUVEAUX VÉHICULES

PROGRAMME DE PARAMÉTRAGE PERSONNALISÉ 
(séries personnalisées)

FORMATION TECHNIQUE
(technicien - équipe RH)

SERVICES

Soutien

Formation

Modes d’emploi 

Outils

450-649-2470

1-877-964-2582 (sans frais)

info@tundrainternational.com

Notre équipe de soutien est entièrement dévouée aux flottes de camions 

comme la vôtre. Que ce soit pour l’installation, l’entretien ou la réparation 

d’un de nos produits, vous êtes couverts de A à Z et d’un océan à 

l’autre, grâce à des conseils et des outils éprouvés qui vous permettrons 

de garder vos camions sur la route au plus bas prix possible.

de première classe
SERVICE À LA CLIENTÈLE
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MODÈLES ET SPÉCIFICATIONS

# MODÈLE # PIÈCE VOLTAGE D’ENTRÉE VOLTAGE DE SORTIE PUISSANCE DE CHARGE CONTINUE PRISE D’ENTRÉE CA MODES DE RECHARGE

IBC45 TUN412001 120 VCA 12 VCC 45 A NEMA  5/15 P 4 automatique

IBC70 TUN412002 120 VCA 12 VCC 70 A NEMA  5/15 P 4 automatique

CHARGEURS DE BATTERIES INTELLIGENTS – CONPLÈTEMENT AUTOMATIQUES

# MODÈLE # PIÈCE VOLTAGE D’ENTRÉE VOLTAGE DE SORTIE PUISSANCE DE SORTIE CONTINUE PUISSANCE DE POINTE SORTIE DE COURANT

M1500 TUN112005 11-15 VCC 120 VCA  1500 W 3000 W 2 NEMA

M2000 TUN112006 11-15 VCC 120 VCA 2000 W 4000 W 2 NEMA

M2500 TUN112007 11-15 VCC 120 VCA 2500 W 5000 W 2 NEMA + branchement direct

M3000 TUN112008 11-15 VCC 120 VCA 3000 W 6000 W 2 NEMA + branchement direct

ONDULEURS DE PUISSANCE – À COURBE SINUSOÏDALE MODIFIÉE

# MODÈLE # PIÈCE VOLTAGE D’ENTRÉE VOLTAGE DE SORTIE PUISSANCE DE SORTIE CONTINUE PUISSANCE DE POINTE SORTIE DE COURANT

S1800 TUN212004 11-15 VCC 120 VCA  1800 W 3600 W 1 NEMA + branchement direct

S2500 TUN212005 11-15 VCC 120 VCA 2500 W 5000 W 1 NEMA + branchement direct

S3000 TUN212006 11-15 VCC 120 VCA 3000 W 6000 W 1 NEMA + branchement direct

ONDULEURS DE PUISSANCE – À COURBE SINUSOÏDALE PURE

# MODÈLE # PIÈCE CAPACITÉ TENSION D’ENTRÉE

SPK10 TUN612027 15 A / 1800 W 120 V / 60 Hz

ENSEMBLE D’ALIMENTATION À QUAI – POUR CHARGEURS DE BATTERIERS TUNDRA (120 V)

# MODÈLE # PIÈCE CAPACITÉ PUISSANCE DE CUISSON

MW700 TUN850001 0,w7 pi 3 700 W

FOUR À MICRO-ONDES – POUR CAMIONS (120 V)

# MODÈLE # PIÈCE CAPACITÉ LONGUEUR TOTALE 
(onduleur  batteries)

CM1512 TUN612005 1500 W 12 pi

CM1510 TUN612006 1500 W 10 pi

CM1508 TUN612007 1500 W 8 pi

CM1506 TUN612008 1500 W 6 pi

CM2012 TUN612009 2000 W 12 pi

CM2010 TUN612010 2000 W 10 pi

CM2008 TUN612011 2000 W 8 pi

CM2006 TUN612012 2000 W 6 pi

ENSEMBLES D’INSTALLATION – POUR ONDULEURS (ENSEMBLES COMPLETS)

# MODÈLE # PIÈCE CAPACITÉ LONGUEUR TOTALE 
(onduleur  batteries)

CM2512 TUN612013 2500 W 12 pi

CM2510 TUN612014 2500 W 10 pi

CM2508 TUN612015 2500 W 8 pi

CM2506 TUN612016 2500 W 6 pi

CM3012 TUN612017 3000 W 12 pi

CM3010 TUN612018 3000 W 10 pi

CM3008 TUN612019 3000 W 8 pi

CM3006 TUN612020 3000 W 6 pi

# MODÈLE # PIÈCE CAPACITÉ
LONGUEUR TOTALE  

(chargeur  onduleur)

CM702 TUN612023 jusqu’à 70 A 2 pi

CM703 TUN612024 jusqu’à 70 A 3 pi

CM705 TUN612025 jusqu’à 70 A 5 pi

ENSEMBLES D’INSTALLATION – POUR CHARGEURS DE BATTERIES (LIAISONS CHARGEUR VERS ONDULEUR)

ONDULEURS DE PUISSANCE CC/CA

Series pour flottes de camions



Vous pouvez acheter nos produits et les faire installer chez la plupart des 

concessionnaires de camions et des distributeurs de pièces partout au Canada 

et aux États-Unis. Contactez-nous ou visitez la section Achetez maintenant 

de notre site web pour trouver le détaillant le plus près de vous.

OÙ TROUVER LES ONDULEURS TUNDRA

2041-A, rue Léonard-De Vinci, Sainte-Julie, (Québec), Canada  J3E 1Z2 
450-649-2470 | 1-877-964-2582 | tundrainverters.com

Détaillant autorisé :
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2041-A, rue Léonard-De Vinci, Sainte-Julie (Québec), Canada  J3E 1Z2 | 450-649-2470 | 1-877-964-2582 | tundrainverters.com

ONDULEURS DE PUISSANCE CC/CA
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1. CARACTÉRISTIQUES PERSONNALISÉES
Caractéristiques spécifiques à chaque flotte

2. STABILITÉ DES PRIX
Une tarification cohérente à l’échelle nationale

3. SERVICE À LA CLIENTÈLE DÉDIÉ
Réduit l’entretien et maximise la disponibilité des camions

Avec plus de mille configurations possibles et une tarification 
cohérente à l’échelle nationale, il est payant d’opter pour 
une solution personnalisée avec Tundra.

TROIS AVANTAGES
UN PROGRAMME



Notre programme de séries personnalisées est conçu 
pour les propriétaires de flottes qui cherchent à obtenir 
des résultats opérationnels supérieurs avec les onduleurs 
de puissance installés dans leurs camions. L’un des 
avantages les plus importants de ce programme est sa 
flexibilité, qui permet entre autres d’adapter nos onduleurs 
à une vaste gamme d'applications. Les gestionnaires de 
flottes peuvent ainsi acheter des onduleurs de puissance 
dotés de fonctionnalités adaptées à leurs besoins, et de 
garantir l’atteinte de leurs objectifs opérationnels tels la 
réduction des bris d’équipement et des frais d’entretien.

MODÈLES 
DISPONIBLES7

Contactez votre concessionnaire de camions favori dès aujourd’hui pour savoir comment le 
Programme d’onduleurs sur mesure peut vous aider à devenir plus efficace et productif.

DEPUIS 1995

PROGRAMME D’ONDULEURS

SUR MESURE
 POUR CAMIONS AVEC COUCHETTE

https://www.tundrainverters.com/
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CONDITIONS ET MODALITÉS GÉNÉRALES
1. Offert pour les modèles M1500, M2000, M2500, M3000, S1800, S2500 et S3000.
2. Les flottes exploitant 50 camions et plus sont admissibles.
3. Guide d’utilisation personnalisé et étiquette de produit personnalisée inclus.
4. Toutes les données et caractéristiques techniques doivent être évaluées par un représentant

autorisé de Tundra avant d’être jugées valides.
5. La demande de participation au programme doit être soumise par l’intermédiaire

d’un concessionnaire de camions neufs autorisé.
6. Tundra se réserve le droit d’accepter ou de refuser les demandes.
7. Le traitement des demandes peut prendre jusqu’à deux semaines.
8. Des frais supplémentaires peuvent s’appliquer selon l’importance de la transaction.
9. La production de la première commande peut prendre jusqu’à 90 jours.
10. Garantie prolongée gratuite disponible lorsque le produit est associé aux ensembles d’installation CM.
11. Programme actuellement disponible pour les clients basés aux États-Unis et au Canada uniquement.
12. Ce programme est disponible pour les produits récents déjà en service. Des conditions s’appliquent.
13. D’autres conditions peuvent s’appliquer au moment de la vente.

CHOISISSEZ VOS OPTIONS

POINT 
D’ALARME CODE POINT 

D’ALARME CODE

12,5 A 11,4 L
12,4 B 11,3 M
12,3 C 11,2 N
12,2 D 11,1 O
12,1 E 11,0 P
12,0 F 10,9 Q
11,9 G 10,8 R
11,8 H 10,7 S
11,7 I 10,6 T
11,6 J 10,5 U
11,5 K Sans alarme Z

Sélectionnez le point 
d’alarme désiré1

POINT 
D’ALARME CODE POINT 

D’ALARME CODE

12,5 A 11,4 L
12,4 B 11,3 M
12,3 C 11,2 N
12,2 D 11,1 O
12,1 E 11,0 P
12,0 F 10,9 Q
11,9 G 10,8 R
11,8 H 10,7 S
11,7 I 10,6 T
11,6 J 10,5 U
11,5 K 10,4 V

FORMAT DU  
DOCUMENT D’INSTRUCTIONS

Feuille laminée
à placer dans la cabine

(8,5 × 11)

Autocollant laminé  
à placer dans la cabine 
à la vue du conducteur 

(jusqu’à 8,5 × 11)

eDocument 
en différents 
formats

Sélectionnez le point  
d’arrêt de bas voltage désiré2 Choisissez le  

type d’instructions3

2041-A, rue Léonard-De Vinci, Sainte-Julie (Québec), Canada  J3E 1Z2 | 450-649-2470 | 1-877-964-2582 | tundrainverters.com

NOTES IMPORTANTES
1. Nos panneaux de contrôle ACL ne servent qu’à afficher les paramètres de fonctionnement, à afficher les différents codes d’erreurs et à mettre l’appareil en marche.

Ils ne peuvent pas être utilisés à des fins de configuration et leurs ports RJ45 ne peuvent pas servir de point d'entrée.
2. Les caractéristiques sont codées en usine et inviolables. Elles ne peuvent pas être changées ou modifiées par l’utilisateur ou par un technicien.
3. Disponible sur les modèles M1500 à M3000 / S1800 à S3000.
4. Des quantités minimales peuvent s’appliquer.

ONDULEURS DE PUISSANCE CC/CA

DEPUIS 1995

PROGRAMME D’ONDULEURS

SUR MESURE
 POUR CAMIONS AVEC COUCHETTE
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TOUT SIMPLEMENT LA MEILLEUR FAÇON 
D’INSTALLER VOS ONDULEURS
Fabriqués à partir de composants de haute qualité et de grande capacité, 
nos kits d’installation assurent des performances supérieures et une sécurité 
avancée, le tout à un prix qui les rend indispensables.

POUR DE PLUS AMPLES INFORMATIONS, COMMUNIQUEZ 
AVEC VOTRE DÉTAILLANT OU CONTACTEZ-NOUS.

Des conditions s’appliquent.

Utilisez un kit d’installation 
assorti de la Série CM 
et obtenez une garantie 
prolongée gratuite avec  
vos onduleurs.

AVANTAGES

 Achat des pièces  
d’installation simplifié

 Temps d’installation réduit
 Cote de sécurité la plus élevée
 Assure des performances 
supérieures

2
YEAR
2

YEAR

ndnd

FREE WARRANTY
EXTENSION

2
ANNÉE
2

ANNÉE

ee

GARANTIE PROLONGÉE
GRATUITE

1. Ce programme de garantie prolongée est une extension du programme de
garantie original d’un (1) an, et est soumis aux mêmes modalités.

2. Modèles d’onduleurs admissibles : M1000, M1500, M2000, M2500, M3000,
S1200, S1800, S2500, S3000, M2524, M3024, S2524 et S3024.

3. Les onduleurs admissibles doivent être installés à l’aide d’un kit d’installation
de la Série CM correspondant. Référence :
tundrainverters.com/ensembles-dinstallation

4. La garantie s’applique uniquement aux produits neufs et n’est pas transférable.

5. La preuve d’achat originale et le numéro de série du produit doivent être
soumis pour obtenir du service au cours de la deuxième année de garantie.

6. La garantie prolongée est offerte pour les produits achetés et utilisés au
Canada et aux États-Unis uniquement.

7. Celle-ci n’est pas une garantie de remplacement. Chaque produit défectueux
doit être évalué avant d’être réparé ou échangé. Aucun remboursement.

MODALITÉS

https://www.tundrainverters.com/


OSEZ COMPARER
LE PLUS BAS  

COÛT DE PROPRIÉTÉ

LES MEILLEURS ONDULEURS AU MONDE

SINCE 1995

Coût global de propriété 
Basé sur une utilisation de 2 ans / M2000 (2000 W)

ÉQUIPEMENT D’ORIGINE : Coût initial 1,500 $ / Entretien prévu 230 $ / 
Coûts indirects d’entretien 1,600 $ (3,330 $) 

TUNDRA : Coût initial 800 $ (installation incluse) / Entretien prévu 230 $ 
/ Coûts indirects d’entretien 150 $ (1,180 $)

ENTRÉE DE GAMME : Coût initial 670 $ (installation incluse) / Entretien 
prévu 230 $ / Coûts indirects d’entretien 2,500 $ (3,400 $)

Jusqu’à 65% moins coûteux

DÉPENSEZ MOINS
DÉPENSEZ MIEUX
OBTENEZ DE  
MEILLEURS RÉSULTATS

LE SEUL FABRICANT  
D’ONDULEURS  

CERTIFIÉ IATF 16949  
EN AMÉRIQUE DU NORD

CARACTÉRISTIQUES TUNDRA  
M2000 AUTRES

Panneau  
de contrôle

Moniteur ACL 
multinonnées

En option ou
non disponible

Voltage de  
sortie nominale 120 V ± 2% 115 V ± 10%

Voltage de sortie
à pleine capacité 120 V ± 2% 95 V ± 10%

EFFICACITÉ CA

@ Sortie 10% 97% ± 80%

@ Sortie 10% 98% ± 70%

@ Sortie 50% 95% ± 50%

FIABILITÉ

Taux de fiabilité /
sur 2 ans 99,3% Moins de 50%

Durée de vie
des batteries 3 ans Moins d’un an

Durée de vie
de l’alternateur 5 ans Moins de deux ans

SÉCURITÉ

Démarrage
du moteur Garanti Non protégé

Renversement
de polarité Protégé Irréversible

Risque d’incendie Protégé Non protégé

Risques électriques Protégé Non protégé

 

 

  

Ralenti moteur 

Réclamation  
 

Temps d’atelier 

3,300 $

 Usure prématurée 
des batteries

 Usure prématurée 
de l’alternateur

 Bris sur la route

 Réclamation 
sur garantie

 Survoltages

 Temps d’atelier

 Entretien

 Coût initial

 Installation

Coût initial 

Installation 

Entretien 

3,400 $

JUSQU’À 
3X 

MOINS

1,180 $

Équipement  
d’origine

Entrée 
de gamme
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LES PLUS FIABLES 
SUR LE MARCHÉ

ONDULEURS POUR CAMIONS

Tout ce qui entre dans la fabrication d’un camion exige une réflexion approfondie. C’est avec 
cette approche que nous contribuons à élever les normes de l’industrie depuis 1995.

sur garantie

2041-A, rue Léonard-De Vinci, Sainte-Julie (Québec) Canada  J3E 1Z2 | 450-649-2470 | 1-877-964-2582 | tundrainverters.com

https://www.tundrainverters.com/


ÉCONOMISEZ 

GROS
Moins de problèmes 
et moins de réparations 
se traduisent par des 
coûts de propriété jusqu’à 
2,5 fois inférieurs à ceux 
de la concurrence. 

TESTEZ LA HAUTE  

SOLIDITÉ
Un boîtier monobloc ultra 
léger résistant à la déformation, 
aux vibrations et aux impacts. 
Solide comme du roc !

OPTEZ POUR 

L’INGÉNIOSITÉ
Un ventilateur thermostatique 
et des composants plus 
dégagés permettent d’éviter 
les surchauffes et de gagner 
en efficacité. Optimal !

REHAUSSEZ LES 

STANDARDS
Semi-conducteurs à grande 
capacité, transformateurs 
haute tension et assemblage 
de qualité aéronautique : 
le meilleur est tiré des 
meilleures pièces !

PROTÉGEZ VOS 

BATTERIES
Aucun impact sur la 
performance des batteries 
ou de l’alternateur grâce à 
une protection anti-décharge 
unique. Parfait pour bien 
repartir le lendemain !

PROFITEZ DU     

MEILLEUR
Avec notre microprocesseur 
de pointe, vous obtiendrez 
en tout temps un niveau 
d’efficacité remarquable 
et des performances 
ultra précises.  

DURABILITÉ DÉCUPLÉE  
Des onduleurs à durée de vie supérieure qui préservent aussi la durée 
de vie des composants du camion !

C’est simple ! Les onduleurs Tundra* sont conçus dans un seul et unique but : vous avantager. 
Grâce à un savoir-faire unique, nos onduleurs durent plus longtemps et préservent les 
systèmes de charge et de démarrage du camion. Cette prouesse fait toute la différence.

SÉRIE M

Onduleurs 12 à 120 volts 
1500 à 2000 watts 
Sinusoïde modifiée 

Efficacité CA 92 %

SÉRIE M

Onduleurs 12 à 120 volts 
2500 à 3000 watts
Sinusoïde modifiée 

Efficacité CA 92 %

Éliminez les désagréments, 
choisissez Tundra

CONÇUS POUR    
LES LONGUES ROUTES 
SANS TRACAS
Les onduleurs Tundra ont une durée de vie exceptionnelle 
et les courbes sinusoïdales les plus efficaces sur le marché. 
Deux avantages concurrentiels de taille qui font de Tundra 

le meilleur choix. POINT FINAL.
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EFFICACITÉ 

EXCEPTIONNELLE
Profitez d’une efficacité opérationnelle 
supérieure sur toute la gamme 
de produits. Performance accrue, 
moins de limites et plus de latitude. 
Vraiment plus !

COMPATIBILITÉ 

UNIVERSELLE
Branchez tous les appareils 
électriques et électroniques, 
même les plus sensibles, grâce 
à la performance supérieure de 
nos trois gammes d’onduleurs 
(sinusoïdale modifiée / 
sinusoïdale pure).

CONFORT MAXIMAL 
La puissance qui permet de profiter de tout, sans aucun risque ! 

Pour les chauffeurs qui les utilisent, les onduleurs Tundra relèvent presque 
de la magie. Et c’est bien normal ! Ils peuvent tout y brancher sans craindre 
d’abîmer leurs appareils, et peuvent en profiter sans craindre une panne 
le lendemain. Avouez que c’est génial !

UTILISATION 

BRILLANTE
Suivez votre consommation 
d’énergie en temps réel 
grâce au moniteur ACL 
multidonnées. Repérez et 
remédiez aux problèmes 
rapidement (batteries faibles, 
surcharge, etc.).

SÉRIE S

Onduleurs 12 à 120 volts 
1800 à 3000 watts 

Sinusoïde pure 
Efficacité CA 98 %

SÉRIE CM

Ensembles  
d’installation 

Préassemblés 
26 modèles

TOUT UN POTENTIEL ENTRE 
VOS MAINS
Avec les onduleurs Tundra, vous n’êtes 
plus limité dans le branchement de vos 
appareils, qu’ils soient fragiles, sensi-
bles ou puissants. Voyez vous-même :

• Micro-ondes

• Grille-pain

• Bouilloire

• Téléviseur

• Sèche-cheveux

• Cellulaire

• Perceuse

• Rasoir

• Consoles de jeux

• Lecteur DVD

• Ordinateur portable

• Chargeur de batteries

• Cafetière

• Machine Espresso**

• Ordinateur de bureau**

• Imprimante***

Et plus encore !

ET DIRE QUE CERTAINS 
CHOISISSENT ENCORE 
D’ÉCONOMISER 
ET D’AVOIR 
DES PROBLÈMES...

** Courbe sinusoïdale pure requise 
*** Peut nécessiter une courbe sinusoïdale pure

2
ANNÉE
2

ANNÉE

ee

GARANTIE PROLONGÉE
GRATUITE

* Programme de garantie prolongée applicable 
sur certains onduleurs et ensembles d’installation.

2041-A, rue Léonard-de-Vinci, Sainte-Julie (Québec) CANADA  J3E 1Z2

450 649-2470 | 1 877 964-2582

tundrainverters.com
SÉRIES CAMIONS
ONDULEURS
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Depuis 1995, le nom Tundra signifie « fiabilité et durabilité exceptionnelle » pour de 
nombreuses flottes de camions à travers le Canada et les États-Unis. Très appréciée 
des chauffeurs, grâce à ses produits spécialement conçus pour le camionnage 
moderne, Tundra offre aux gestionnaires de flotte des améliorations majeures par 
rapport aux marques populaires et aux onduleurs installés en usine. 

Que ce soit pour l’installation, l’entretien ou la réparation d’un de nos produits, vous 
êtes couverts de A à Z et d’un océan à l’autre par notre équipe de soutien dévouée 
aux flottes de camions. Avec des conseils et des outils éprouvés, nous aidons nos 
clients à conserver leur camions sur la route au plus bas coût possible.

PARCE QUE NOUS RÉPONDONS 
À LEURS BESOINS

ONDULEURS DE PUISSANCE CC/CA

Chargeurs 
de batteries

Kits 
d’installation

Four à 
micro-ondes

Onduleurs 
de puissance

PiècesPrises
120 V 

Pourquoi les flottes choisissent Tundra?

SERVICE À LA CLIENTÈLE
de première classe

 Consultation en gestion d’onduleurs
 Configuration de nouveaux camions
 Coordination des achats de pièces
 Formation technique
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